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image5.png
/1.1.4/ 3aBUCHMOCTS IIYTH OT BPEMEHM AJIsi IPAMOJINHEHHO JBH-
AKYIErocs Tejia uMeeT BUA: s(f) =2t + 3t%, r/le Bce BeIMUMHbI BBI-
pasxenn B CH. VckopeHue Tesa paBHO

1)1 m/c? 2) 2 m/c? 3) 3 m/c? 4) 6 m/c?




image6.png
/1.1.4/ Teno ynasno c HEKOTOPOI BHICOTHI C HYJIEBOY HauaJbHON
CKOPOCTBIO U IIPH YAape O 3eMJII0 MMeJsIo cKopocTh 40 M/c. Yemy
paBHO BpeMsd nafeHus? ConporuBIeHUEM BO3AYyXa npeHeGpeys.

1)0,25¢ 2)4c " 3)40¢ 4) 400 ¢




image7.png
/1.1.7/ Touka ABUMKETCS ¢ MOCTOAHHOM 110 MOLYJIIO CKOPOCTBIO
v IO OKpYKHOCTH pajuyca R. Kak naMeHUTCA IEHTPOCTPEMH-
TEJbHOE YCKOPEHME TOUKH, €CIIH €€ CKOPOCTh YBEJIUYUTh BABOE,
a paguyc OKPYXHOCTH BABOE YMEHBIIUTE?

1) ymensImIuTCA B 2 paza 3) yBenuuuTcs B 4 pasa
2) yBesmnuuTca B 2 pasa 4) yBenuuuTcs B 8 pas




image8.png
/1.1.7/ ITBe MaTepHajbHbIe TOYKH ABHUKYTCA IO OKPYKHOCTAM
paguycamu R, u R,, npuuem R, = 2R,. Ilpu ycioBuu paBeHCTBa
JUHEeRHBIX CKOpOCTeH TOUEK HX LEHTPOCTPEMUTENbHbIE YCKOpe-
HHA CBA3AHBI COOTHOIIEHNEM

1
Da,=2a, 3) a = 3%

2) a,=a, 4) a, =4a,




image9.png
/1.2.1/ Cucremy orcdera, CBA3aHHYIO ¢ 3eMJieii, OyAeM CUATATH
uHepnuanbHoil. CucTema oTCueTa, CBA3aHHAA C aBTOMOOHIIEM,
ToXe GyfeT MHEPIMAILHON, eC/ii aBTOMOGUIIL

1) ABHKeTCH PABHOMEPHO IO NIPAMOJMHEHHOMY yUaCTKy Iocce

2) pagrousieTcs o NPAMOJMHEHHOMY y4aCTKy Iocce

3) ABMIKeTCHA PABHOMEPHO IO M3BHJIMCTOMH Jopore

4) 110 UHEPIUM BKATHIBAETCA Ha ropy




image10.png
/1.2.7/ ABToMoGusb Maccoit 500 Kr, pasroHAACH C MecTa paBHOY-
CKOpPEHHO, focTHur ckopocru 20 M/c 3a 10 ¢. PaBHogelcTByIonasn
BCEX CHJI, AefCTBYIOLIMX HA aBTOMOGHIIb, PaBHA

1) 0,5 xkH 2)1xH 3) 2 kH 4)4 xkH




image11.png
/1.2.7/ Kakad u3 npuBefeHHBIX HU)KE I1ap BeJIMUYHH BCerga co-
BIIAZAET 110 HAaIpaBJIeHHIO?

1) cuna u yckopenue

2) cusa ¥ CKOpOCTh

3) custa 1 nepeMelnieHHe

4) yCcKOpeHUe U llepeMeleHne




image12.png
/1.2.7/ Bpycox maccoit M = 300 r coezu-
HEH ¢ rpy30M Maccoit m = 200 r HeBecoMOit
¥ HepacTSYKKMMOM HUTHIO, IePeKHHYTOR
yepe3 HEBECOMBIH 6JIOK (CM. PUCYHOK).
Bpycox ckonb3uT 6e3 TpeHUA IO 3aKpe-
IJIEHHOM HaKJIOHHOM IJIOCKOCTH, COCTaB-
natomei yroa 30° ¢ ropusonToM. Uemy
paBHO ycKopeHue Gpycka?

1) 1 m/c?
2) 2,5 m/c?
3) 7 m/c?
4) 17 m/c?




image13.png
/1.2.9/ Kocmuueckas pakera ygaasercs or Semuu. Ha kakom
PaCCTOAHHMHU OT 3€MHOH NOBEPXHOCTH CHJIA T'PABHUTAILMOHHOIO
NPHUTAKEHUA PaKeTsl 3eMiieil yMEHBIINTCS B 4 pasa 10 cpaBHe-
HUIO C CHJIOH IPUTAKeHUA Ha 3eMHOii mosepxHocTu? (Paccroanue
BBIpaXkaeTcd B paguycax Semuau R.)

HR 3) 2R
2) V2R 4) 3R




image14.png
/1.2.9/ Ha pucyHKe OpuBefeHbl YCIOBHEBIE n300paskeHus 3eMIu
u JIyHsl, a TaKKe BEKTOD F‘,, ‘cuIBl npaTaikennd Jlynsr 3emuei.
MsBecTHO, 4TO Macca 3eMJM NpEMepHO B 81 pas Gojbie Maceh!
Jlyusl. Bgoas kakoii crpenxu (1 uau 2) HanpasieHa U 4eMy paBHa
110 MOAYJIIO CHJIa, AeHCTBYIONIas Ha 3eMJIio co CTOPHE! JIyHBI?

1) Bxoxs 1, paBra F
2) BRoysk 2, paBHaA F.u
3) Booas 1, paBaa 81Fn

F,
4) Brons 3, pasa
) p 31




image15.png
/1.2.12/ Tlop neiictBuem cuist 3 H npyskuHa yamuanaacs Ha 4 cM.

YeMmy paBeH MOZLYJIb CHJIEL, II0f AeHCTBHEM KOTODPOI yAJIHHEHUe
9TOH MPYsKUHBI COCTABUT 6 cM?

1)3,5H 3)4,5H
294H 4 5H




image16.png
/1.2.12/ Tlo pesynbTaTaM mccie-
JIOBAHMSA MOCTPOEH rpaduk 3aBu-
CHMOCTH MOZRYJIA CUJBI yOPYTOCTH
NPYKUHEL OT ee AedopManuu (cM.
pucysok). Kakum 6yzner yaause-
HUe IIPYXXUHBI IIPY TOABEINVBAHIH
rpysa maccoi 2 Kr?

1)8cm 3) 12 ecm 4 8 x,cm
2) 10 cm 4) 16 c™m





image17.png
/1.2.13/ Teso maccoit 1 Kr ABMIKeTCS HO
TOPU3OHTAJBHOH 1yiockoctu. Ha Teso neit-
creyer cuia F = 10 H mox yriom o = 30°
K IOPH30HTY (cM. pucyHOK). Kospdunuenr
TPEHUs MEXK/JY TeJIOM M IJIOCKOCTBI0 PaBeH
0,4. KaxoB MOZYJ/Ib CHJIBI TPEHHUSA, ACHCTBY-
tonieit Ha Teso?

1)34H 2)0,6 H 3)0H 4)6H





image18.png
/1.2.14/ Tlo ropu3oHTaJIbHOMY CTONY U3 CO-
CTOAHMSA MOKOS JBHKETCS MACCUBHLIH Gpy-
COK, COEIMHEHHLIH ¢ Tpy3oM Maccoit 0,4 Kr
HEeBEeCOMOH HepacCTAMKUMON HUTHIO, TEPEeKH-
HyTOH uepe3 riafKuii HeBeCOMBIH 6JIOK (CM.
pucyHok). KoaddunueHt TpeHuns Gpycka o
nosepxHOCTh cTrona paBeH 0,2. Veckoperue
rpysa pasHo 2 M/c2. Macca 6pycka paBHa

1) 0,8 kr 2)1,0 xr 3) 1,6 xr 4) 2,0 gr




image19.png
/1.3.1/ Ha pucyHke ugo0paskeH pul-
qar. Kakxos momerT cuist F,?

1) F,-0C 3)F,-AO

B o E

) oc ) 20





image20.png
/1.3.1/ Ha pucysKe cxeMaTHYECKH H306pa-
skeHa JecTHHIa AC, OMHpAIOIIaACcA O CTEHY.
KaKOB MOMEHT CHJIbI DeaKI{HH OHOPH N,
JiefCTBYIOWEH Ha JIECTHUIY, OTHOCUTEIBHO
Touku C?

1)N-OC 3) N-AC

2)0 4) N-BC

A

z)




image21.png
/1.3.2/ Teno maccoii 0,2 Kr nojBeIeHo
K IIPABOMY IIeYy HEBECOMOTO PhIUara
(cM. pucyHoK). I'pys KaKoi macchr Ha-
JI0 IOZIBECHUTH KO BTOPOMY JleJIEHHIO Jie-
BOTO IUIeya pblyara AJA KOCTHIKEHUA
paBHOBecHA?

1) 0,1 kr 3) 0,3 kr
2) 0,2 kr 4) 0,4 xr





image22.png
/1.3.2/ Ha peryar, HaXOAAIGUHCA B PABHO-
BECHH, AEHCTBYIOT CHIIBI Fl =10HnF,=4H
(cM. pucyHOK). C KaKoit CHJIOH PHIYAr JaBUT
Ha onopy? Maccoii peiuara npese6peds.

1) 14H 2) 10H 3) 6H




image23.png
/1.4.1/ Teno pBuxkerca no npamoit. Ilox meiicTBueM nocTOAH-
HO# cuutbl 4 H 3a 2 ¢ MMOyJIbC Tesia YBEJIMYHJICA ¥ CTAJ PaBeH
20 xr-m/c. IlepRoHaYaAbHBIM UMIYILC Teaa 6bL paBer

1) 4 xr-M/c 2) 8 kr-m/c 3) 12 kr-M/c  4) 28 xkr-m/c




image24.png
/1.4.1/ HaBcTpedy ApPYr APYTy JEeTAT MAPUKYU U3 IJIACTHINHA.
Mopgyiu ¥X MMIYJIHCOB PABHLI COOTBETCTBEHHO 5- 1072 Kr-M/c 1
3-1072 kr- m/c. CTONKHYBIINCE, MAPUKY CAMRA0TCA. MMIIyThe
CIMIIIMXCH IAPUKOB PABEH

1)8:1072 kr-m/c 3)2.102 kr-m/c

2) 4-102kr-m/c 4) V34102 kr-m/c




image25.png
/1.4.3/ lapst onnﬂaxonoﬁimaccm ABH-

-
JKYTCA TAK, KAK MOKA3aHO HA PUCYHKe, U v,
aGCoNIIOTHO Heynpyro coyaapaiores. Kak

6GyAeT HANPABJEH MMIIYJbC IIAPOB [OCJE -

1
coyzapeHusi?

—
1) —> 2 3) \ 4) /




image26.png
/1.4.3/ Ha crodBmue HAa ropu3OHTAJIBHOM JbAY CAHH Maccoi
200 xr ¢ pas6era 3anpeIirays genosek maccoit 50 xr. CkopocTh
caHeit nocJe npbLKKa cocrasuia 0,8 m/c. Kaxoii 6pina mpoexus
CKOPOCTM YeJIOBEKa Ha FOPU30HTAJILHOe HATIPABJICHNE B MOMEHT
KacaHus caHeii?

1)1m/c 2) 8 m/c 3) 6 m/c 4) 4 m/c




image27.png
/1.4.5/ JleGenka paBHOMEpHO ogHUMAaeT Irpys Maccoii 200 kr Ha
BBICOTY 3 M 3a 5 ¢. Uemy paBHA MOIIHOCTH Jiebegru?

1) 3000 Br  2) 333 Br 3) 1200 Br  4) 120 Br




image28.png
/1.4.6/ AsTomo6unb maccoit 102 Kr gBUMKeTCH paBHOMEPHO 1O
mocry. CkopocTs aBToMoGuIs paHa 10 M/c. KuneTuyeckas sHep-

THSA aBTOMOOMJIS DaBHA
1) 10° Mo 2) 10* x 3)5-10* Ix  4)5-103 Ix




image29.png
/1.4.7/ CnopTCMeH IOAHSJ IITAHTY Maccoii 75 Kr Ha BBICOTY 2 M.
IloTeHnuaIbHAA SHEPIUA NITAHIY IIPK 9TOM M3MEHHUJach Ha

1) 150 dox 2) 300 Mox 3) 1500 M 4) 37,5 x




image30.png
. /1.4.9/ ABTOMOGHIB, ABUTAACH C BBIKJIIOYEHHBIM JBUTATEIEM, HA

rOpPU30HTAJIBFHOM yYacTKe Joporu umeet ckopocts 20 M/c. Kakoe
paccTosiHAe OH IpoejeT A0 HOJHOM OCTAaHOBKM BBEPX IO CKJIOHY
rops! nog yriiom 30° k ropusonTy? Tpenuem npeneGpeys.

1)10m 2) 20 M 3)80 M 4) 40 M




image31.png
/1.4.7/ Kak M3MeHUTCS MOTEHIMAJIbHAA JHEPTUH YIOPYro Ae-
(HOpPMHUPOBAHHOM NPYKUHEI IPK YBEJUUEHUU ee YAJIUHEHUA B 3

pasa?

1) ysenuuunrcs B 9 pas
2) yBesmunTes B 3 pasa

3) ymeHpIINTCA B 3 pasa
4) ymessimures B 9 pas




image32.png
/1.4.8/ T'pys maccoit 100 r cBoGoaHo nazaer ¢ BeicoTsl 10 M ¢
HYJIeBO#l HAYAJNBHON CKOpocThio. OnpeseanTe NOTEHNNAAIBHYIO
9HEPI'HIO IPy3a B TOT MOMEHT BPEMEHH, KOIZ[a €I'0 CKOPOCTb PABHA
8 m/c. IIpUHATH, 4TO NOTEHLMAIBHAS SHEPIUs IPy3a PaBHA HYIIO
Ha IOBEPXHOCTH 3eMJIH.




image33.png
/1.4.8/ JIslsxHUK Maccoit 60 Kr CIIyCTHJICA ¢ TOpBI BEICOTOH 20 M.
YeMy paBHA CHJI& COPOTHBJIEHUSA €T0 JABHIKEHHIO 110 TOPUBOH-
TaJLHOM JIbIAKHE MOCJIE CITYCKa, eCJIM OH OCTAHOBMJICH, ITPOEXaB
200 m? CuuraTh, UTO O CKJIOHY I'OPBI OH CKOJIB3NJI €3 TPeHH .




image1.png
/1.1.2/ Ha pucyHKe mpeacTasjied
rpaduK 3aBUCHMOCTH IyTH S Be-
JocunenucTa ot spemMenu ¢. B xa-
KOM MHTepBaJje BPeMEHH BEJOCH-
meAuCT He ABUTrayca?

DorOpolc
2)orlmo3c
3)or3mo5c
4) ot 5 ¢ u naznee

3 45 6 7¢tc




image2.png
/1.1.2/ Ha pucyHKe IpejiCTaBiIeH
rpaduk ABMKeHHUS aBrobyca u3
nyexTa A B nyHKT B 1 o6parHo.
IIyHKT A HaXOAUTCSA B TOUKE X =
=0, anyHxT B — B TOUKE Xx =30 KM.
Jemy paBHA CKOPOCTH aBTOOyCA HA
uytu 13 A B B?

1) 40 x™m/u 3) 60 xm/u
2) 50 km/ua 4) 75 km/u

0,2 04 06 08 1

ta




image3.png
/1.1.8/ ABTOMOGHJIB ABUKETCS IO
upamoit ynuue. Ha rpaduxe npex-
crapiieHa 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH
aBToMOGMIIA OT BpeMeHn. Moayns
YCKOpEHHA MaKCHMaJleH Ha MH-
TepBaJjie BpeMeHH!

orO0cmol10c
2)or10cno 20 ¢
3)or20cpo30c
4)o0r30cno40c





image4.png
/1.1.4/ CKOpOCTb IIyJIM IIPH BBLJETE U3 CTBOJIA IIUCTOJIETa PABHA
250 m/c. Onuna creona 0,1 M. OnpesesnTe NIPUMEPHO YCKOPEeHME
IyJIX BHYTPY CTBOJIA, €CJIU CUMTATH ee ABHUKEeHMe PABHOYCKOPEH-
HBIM.

1) 312 km/c?  2) 114 km/c?  8) 1248 m/c?  4) 100 m/c?




